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家齊女中．黃峻棋 老師

 數 學 乙 試 題 分 析

前  言一

今年的大學指考在 7月 1、2、3日三天舉行，數學乙考試在第二天上午。筆者先
從 102、103指考的五標談起：

102指考數學乙五標 103指考數學乙五標

頂標 前標 均標 後標 底標 頂標 前標 均標 後標 底標

84 75 58 36 21 89 79 58 33 20

從五標來看，我們可以這樣說，大概有一半的考生可以考到 60分左右，當然這
跟部分的自然組同學跨考數學乙，導致分數提昇有關。正因此，對於想要考取理想大

學或商學院的同學而言，成績大概要前標以上。從試題的難易度來看，數學乙的難度

顯然較低，大多屬於中等偏易的題型。我們一樣把它分成三類。

1　中等偏易的題型：

　　1　以 102指考為例：單選 1、2，多選 3、4，選填 A、B，計算一。
　　2　以 103指考為例：單選 1，多選 3，選填 A、B、C。
2　中等的題型：

　　1　以 102指考為例：多選 5、6、7，計算二。
　　2　以 103指考為例：單選 2，多選 4、5、6、7。
3　中等偏難的題型：

　　1　以 102指考為例：選填 C。
　　2　以 103指考為例：計算一、二。
我們從難易度不難發現，如果同學掌握住中等或中等偏易的題型，在指考中應該

可以拿到 70∼ 80分左右（大約前標與頂標之間）。

試題分析二

底下，筆者利用兩個表格來分析大學指考數學乙考試重點和今年大學指考數學乙

的試題內容，如此便能讓讀者很清楚地對照出考試的趨勢。
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試 題 分 析

104大學指考數學乙考試重點1

第   

一   

冊

數與式
1　距離與分點公式

2　絕對值性質

多項式函數

1　一次、二次函數的圖形

2　餘式、因式定理

3　插值多項式

4　整係數一次因式檢驗法

5　虛根成對性質

6　勘根定理

7　多項式不等式

指數與對數函數

1　指、對數函數圖形的性質

2　方程式與不等式

3　首數與尾數

第   
二   
冊

排列、組合

1　邏輯、集合與計數原理

2　直線排列

3　重複組合

4　二項式定理

機　率

1　古典機率的性質

2　條件機率

3　貝氏定理

數據分析

1　平均數、中位數、標準差

2　數據的平移與伸縮

3　標準化數據

4　相關係數

5　Y對 X的迴歸直線方程式

第   

三   

冊

直線與圓

1　斜率與直線方程式

2　二元一次不等式的圖解

3　線性規劃

平面向量

1　平面的向量表示法

2　向量的內積與應用

3　面積與二階行列式
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第   

四   

冊

矩　陣

1　線性方程組與矩陣

2　矩陣的列運算

3　轉移矩陣

4　二階乘法反方陣

選   

修   

數   

學   

乙

機率統計Ⅱ

1　隨機的意義

2　期望值、變異數、標準差

3　獨立事件

4　二項分布

5　常態分布（經驗法則）

6　95 ％信賴區間

極限與函數

1　數列的極限

2　無窮等比級數

3　循環小數的意義

104大學指考數學乙試題分布2

題號 題型 命題出處 考試重點（測驗目標） 難易度

1 單選 第二冊第二章　排列、組合 基本計數原理 易

2 單選
第三冊第二章　直線與圓

選修數學乙（下）　 極限與函數
二元一次不等式、數列的

極限
中偏難

3 多選 第二冊第三章　機率 古典機率的性質 易

4 多選 第一冊第三章　 指數與對數函數 指、對數的運算性質 中

5 多選 第四冊第三章　矩陣 矩陣的運算 中偏易

6 多選 第一冊第二章　多項式函數 餘式定理 中偏易

7 多選 第二冊第四章　數據分析 二維數據分析 中

A 選填 第一冊第二章　多項式函數
二次函數的圖形、多項式

不等式
中偏易

B 選填 第三冊第三章　平面向量 向量內積 中偏易

C 選填 第二冊第三章　機率 條件機率、獨立事件 中偏難

一 計算 第三冊第二章　直線與圓 斜率的定義 中偏難

二 計算 第三冊第二章　直線與圓 線性規劃 中
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試 題 分 析

結　論三

1　 今年的指考數學乙，難題增加了。“單選第 2題”，有一點下馬威的味道；“選填 C”，

這題大概許多學生看不懂題意；“計算一”，夾帶複雜的計算。光這三題就配了 26分，

這足以把頂標、前標、均標都拉下了，筆者預估這三個標大概都要下降 10∼ 15分。

2　 今年的試題還滿像數學甲的考題（不算微積分），再加上題幹敘述很長，是近三年來最

難的一次。

3　 試題分布：第一冊占 24分，第二冊占 30分，第三冊占 32分，第四冊占 8分，選修數

學乙占 6分。試題內容偏幾何，像一維數據分析、轉移矩陣、信賴區間等社會組的大

重點都沒有出。

4　 計算題第一題的給分方式，將影響學生的分數甚鉅。 F
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家齊女中．黃峻棋 老師

 數 學 乙 試 題 解 析

第壹部分：選擇題（單選題、多選題及選填題共占 76 分）

一、單選題（占 12 分）

說明：�第1題至第2題，每題有 5 個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，
請畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題答對者，得 6 分；答錯、
未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。

1  將正方形 ABCD的每一條邊各自標上 1、2、3中的某一個數，使得任兩條相鄰
的邊，都標有恰好差 1的兩個數。滿足這種條件的標示法總共有多少種？
1 2
2 4
3 6
4 8
5 10

4

第二冊第二章　排列、組合

基本計數原理

難 易 度  易
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 34頁範例 1
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 15

 如右圖
 共有 2*4=8種情形
 故選4

2  坐標平面上，x坐標與 y坐標皆為整數的點稱為「格子點」。設 n為正整數，已

知在第一象限且滿足 x+2yN2n的格子點（x﹐y）的數目為 an。則 lim
an

n2 的值

為下列哪一個選項？

1 0
2 1

3 
4
3

4 2
5 4

n→ ∞
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試 題 解 析

2

第三冊第二章　直線與圓

 選修數學乙（下） 　極限與函數
二元一次不等式、數列的極限

難 易 度  中偏難
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 107頁範例 2
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 43

 作 x+2yN2n的圖形如右
 ∴滿足不等式區域內的格子點數（不含 x軸，y軸上）
 　y=1時，xN2n-2，有 2n-2個格子點
 　y=2時，xN2n-4，有 2n-4個格子點
 　  ︙
 　y=n-1時，xN2，有 2個格子點

 ∴an=
〔（2n-2）+2〕*（n-1）

2
=n2

-n

 ∴ lim
an

n2 = lim
n2
-n
n2 =1

 故選2

二、多選題（占 40 分）

說明：�第3題至第7題，每題有 5 個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正
確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所

有選項均答對者，得 8 分；答錯 1 個選項者，得 4.8 分；答錯 2 個選項者，
得 1.6 分；答錯多於 2 個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。

3  針對某 50人的班級調查喝飲料的習慣，發現其中習慣半糖（糖份減半）的有
37人，而習慣去冰（不加冰塊）的有 28人。現在若隨機抽問該班一位同學，
他喝飲料的習慣是半糖且去冰的機率有可能是下列哪些選項？

1 0.28
2 0.46
3 0.56
4 0.66
5 0.74

23

第二冊第三章　機率

古典機率的性質

n→ ∞ n→ ∞
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難 易 度  易
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 42頁範例 1
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 21

 設 A事件表習慣半糖的集合
 　 B事件表習慣去冰的集合
 ∵ n（S）=50，n（A）=37，n（B）=28
 ∴ 15Nn（AjB）N28

 ∴ P（AjB）=
n（AjB）

n（S）
!

15
50
NP（AjB）N

28
50

                                            ! 0.3NP（AjB）N0.56
 故選23

4  半導體產業的摩爾定律認為「積體電路板可容納的電晶體數目每兩年增加一
倍」。用 f（t）表示從 t=0 開始，電晶體數目隨時間 t 變化的函數，並假設 
f（0）=1000。下面選項中，請選出可以代表摩爾定律的公式。

1若 t以年為單位，則 f（t）=1000+
1000

2
t

2若 t以月為單位，則 f（t）=1000+
1000
24

t

3若 t以年為單位，則 f（t）=1000．（√2）t

4若 t以年為單位，則 log f（t）=3+

log（
3t
2
+1）

2

5若 t以月為單位，則 log f（t）=3+
log2
24

t 

35

第一冊第三章　指數與對數函數

指、對數的運算性質

難 易 度  中
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 31頁精彩試題觀摩計算 5
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 11

 ∵ f（t）表示從 t=0開始，電晶體數目隨時間 t變化的函數，
 　 且 f（0）=1000
 又電晶體數目每兩年增加一倍

 1*：當 t=4年時， f（4）=1000+2000=3000，不合
 2*：當 t=48月時， f（48）=1000+2000=3000，不合
 3○：若 t以年為單位， f（t）=1000*（√2）t
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試 題 解 析

 
4*：log f（t）=3+

log（
3t
2
+1）

2
=

6+log（
3t
2
+1）

2

 　　　　　     =
1
2

log（106*（
3t
2
+1））=log   106*（

3t
2
+1）

	 　　　∴ f（t）=1000*   
3t
2
+1，不合

 5○：log f（t）=3+
log2
24

t

	 　　　! f（t）=103
*10

log2
24

t

	 　　　若 t以月為單位， f（24）=2000， f（48）=4000，⋯⋯，
	 　　　每 24個月（2年）增加一倍
 故選35

5  下表是兩年前三種零食分別在兩間超市的單價：（單位：元╱包）

 上表以單價矩陣
30 28
55 50
70 66

表示。如果這兩間超市都以每年 3 ％的比例調漲物品

的價格，請問下列哪些選項的計算結果可以代表現在這些零食在這兩間超市的

單價矩陣？

1 2．（1.03）．
30 28
55 50
70 66

                          2 （1.03）2
．

30 28
55 50
70 66

3

2．（1.03） 0 0
0 2．（1.03） 0
0 0 2．（1.03）

30 28
55 50
70 66

4 
1.03 0 0

0 1.03 0
0 0 1.03

30 28
55 50
70 66

1.03 0
0 1.03

5 
（1.03）2

（1.03）2
（1.03）2

（1.03）2
（1.03）2

（1.03）2

（1.03）2
（1.03）2

（1.03）2

30 28
55 50
70 66

超市甲 超市乙

蘇打餅 30 28

薯片 55 50

魷魚絲 70 66
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24

第四冊第三章　矩陣

矩陣的運算

難 易 度  中偏易
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 80頁範例 1
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 34、主題 35

 設兩年前單價矩陣 A=
30 28
55 50
70 66

，且物價每年上漲 3 ％

 ∴現在的單價矩陣 B=（1.03）2
．

30 28
55 50
70 66

 1*

 2○

 3*：

2．（1.03） 0 0
0 2．（1.03） 0
0 0 2．（1.03）

30 28
55 50
70 66

 　　　=2．（1.03）．
30 28
55 50
70 66

，不合

 4○：

1.03 0 0
0 1.03 0
0 0 1.03

30 28
55 50
70 66

1.03 0
0 1.03 =（1.03）2

．

30 28
55 50
70 66

 5*

 故選24

6  設 f（x）為一實係數多項式，且 f（x）除以（x-1）（x-2）2
的餘式為 

（x-2）2
+g（x），其中 g（x）為一次多項式。請選出正確的選項。

1若知道 f（1）及 f（2），則可求出 g（x）
2 f（x）除以（x-2）的餘式是 g（2）
3 f（x）除以（x-1）的餘式是 g（1）
4 f（x）除以（x-2）2

的餘式是 g（x）
5 f（x）除以（x-1）（x-2）的餘式是 x-2+g（x）

124

第一冊第二章　多項式函數

餘式定理
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試 題 解 析

難 易 度  中偏易
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 19頁範例 7類題 2、3
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 3、主題 4

 由題意知 f（x）=（x-1）（x-2）2
．Q（x）+（x-2）2

+g（x），
 g（x）為一次式
 ! f（x）=（x-1）（x-2）2

．Q（x）+（x-2）2
+ax+b

 1○：若 f（1）， f（2）已知，可求 g（x）=ax+b
 2○： f（x）除以 x-2之餘式= f（2）=g（2）
 3*： f（x）除以 x-1之餘式= f（1）=1+g（1）
 4○：∵ g（x）為一次式　∴ f（x）除以（x-2）2

之餘式=g（x）
 5*： f（x）除以（x-1）（x-2）之餘式為（x-2）2

+g（x）再除以
             （x-1）（x-2）之餘式
 故選124

7  下表是某國在 2009年至 2015年間，運動選手的人數統計：

關於該國運動選手，請根據這張表選出正確的敘述。

1從 2009年到 2015年，男運動選手增加的總人數比女運動選手增加的總人數多
2從 2009年到 2015年，平均一年增加了 580名男運動選手
3從 2009年到 2015年，男女運動選手人數差距逐年持續縮小
4 如果分別計算男女運動選手人數對年份的迴歸直線（最適直線），則男生的直

線斜率小於女生的直線斜率

5在 2009年到 2015年共 7年中，全國平均一年有超過 6000名運動選手

45

第二冊第四章　數據分析

二維數據分析

難 易 度  中
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 55頁範例 4類題 3

年份 男生 女生

2009 3410 1950

2010 3420 2000

2011 3540 2240

2012 3710 2370

2013 3830 2650

2014 3920 2780

2015 3990 2860
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 1*：男增加 3990-3410=580（人）
 　　　女增加 2860-1950=910（人）

 2*：男生每年平均增加
580
6

»97（人）

 3*：男、女運動人數差距沒有逐年縮小（2012年比 2011年增加）

 4○：承2，女生每年平均增加
910
6

»152（人）

 　　　∴男生的迴歸直線斜率小於女生的迴歸直線斜率

 5○：2009∼ 2015年平均超過 6000人（大約 6095人）
 故選45

三、選填題（占 24 分）

說明：�1 第 A. 至 C. 題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的
列號（8～ 17）。

　　　�2 每題完全答對給 8 分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。

A.  若 a為整數，且 y=-7x2
+ax+

1
3
的圖形與 x軸的兩個交點都介於 x=-1與

x=1之間，則滿足這樣條件的 a有89個。

13
第一冊第二章　多項式函數

二次函數的圖形、多項式不等式

難 易 度  中偏易
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 21頁範例 9
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 2

由題意知，函數圖形開口向下

 令 f（x）=-7x2
+ax+

1
3
，

 且 f（1）<0， f（-1）<0

 !

-7+a+
1
3
<0 ! a<

20
3

-7-a+
1
3
<0 ! a>-

20
3

 ∴-
20
3
<a<

20
3

 ∵ al 　∴ a=-6，-5，⋯⋯，-1，0，1，2，⋯⋯，6
 共 13個
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試 題 解 析

B.  如圖，長方形 ABCD中，eCAB=30n，aAC．aAD=│aAC│，
 則aAC．aAB=0q。

12
第三冊第三章　平面向量

向量內積

難 易 度  中偏易
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 74頁範例 2
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 30

 作圖如右，並且坐標化
 aAC=（  3 t﹐-t），aAD=（0﹐-t）
 ∵aAC．aAD=t2

=│aAC│=2t
 ! t2

-2t=0　∴ t=2或 0（不合）
 ∴aAC=（2   3﹐-2），aAB=（2   3﹐0）!aAC．aAB=12

C.  某校數學教師針對高三學生隨機選出 30名男學生及 20名女學生，做新教材適
應性的調查，每一位學生都要填答，且只能填答適應或不適應。結果有 35名
學生填答無法適應新教材內容。假設學生性別與適應狀況獨立，請完成下列表

格，使其最能符合上述假設。

9；21；6；14
第二冊第三章　機率

條件機率、獨立事件

難 易 度  中偏難
類 似 題  《指考關鍵 60天- 

　數學乙》主題 23
 如右表

 由題意知 x+y=15
 ∵學生性別與適應狀況獨立

 ∴ P（學生適應）=P（適應│男生）=P（適應│女生）

 !
15
50
=

x
30
=

y
20
　∴ x=9，y=6

 ! 30-x=21，20-y=14

適應狀況

　性別
適應

不適應

（35人）

男生（30人） w人 er人

女生（20人） t人 yu人

適應狀況

　性別

適應

（15人）
不適應

（35人）

男生（30人） x人 （30-x）人

女生（20人） y人 （20-y）人
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第貳部分：非選擇題（占 24 分）

說明：�本部分共有二大題，答案必須寫在「答案卷」上，並於題號欄標明大題號

（一、二）與子題號（1、2、……），同時必須寫出演算過程或理由，否

則將予扣分甚至零分。作答務必使用筆尖較粗之黑色墨水的筆書寫，且不得

使用鉛筆。每一子題配分標於題末。

一、 根據內政部營建署《建築物無障礙設施設計規範》，無障礙通路之設計需符合
以下規定。

　　 •  坡道之坡度（高度與水平長度之比值）不得大於 
1
12
。

　　 •  坡道之起點及終點，應設置長、寬各 150公分以上之平臺。此處的長，指的
是水平長度，而非斜面的長度。

　　 •  坡道的中間應設置適當數量的平臺，使得每段坡道的高差不超過 75公分，
且平臺的水平長度至少 150公分。

　　 •  各平臺之坡度不得大於 
1

50
。

　　 圖一與圖二為側面示意圖，圖一摘自此規範書，圖二為圖一的簡明版，其中
M150，h1，h2N75；坡道之坡度相當於坡道斜率之絕對值。

圖一

圖二

　　 依上述規定，一條升高 2公尺的無障礙坡道，在無轉彎的條件下，其最小可能
的水平長度（含平臺）為多少公尺？（12分）

28.56公尺
第三冊第二章　直線與圓

斜率的定義
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試 題 解 析

難 易 度  中偏難
 （解法一）

  1　若中間只設一平臺：

   　 則起終點平臺高度 hN150*
1
50
=3 cm

   　∴起終點兩平臺高度最大為 2*3=6 cm
   　　此時兩平臺長度為 150*2=300 cm
   　又坡道總高度為 75*2=150 cm
   　　坡道總長度 M150*12=1800 cm
   　　中間平臺高度為 200-6-150=44 cm
   　　中間平臺長度 'M44*50=2200 cm
   　∴此時最小總長度為 300+1800+2200=4300 cm

 　  

  2　若中間設兩平臺：

   　則起終點+中間兩平臺高度為 4*3=12 cm
   　又坡道總高度為 200-12=188
   　　坡道總長度 M188*12=2256
   　∴此時最小總長度為 150*4+2256=2856 cm

   　

  3　若中間每增加一平臺，平臺的長度增加 150 cm，坡道高度減少 3 cm
   　則坡道長度減少 36 cm
   　∴總長度會增加 150-36=114 cm
   　故中間兩平臺時有最小總長度為 2856 cm=28.56 m
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 （解法二）

 設中間最多設置 n個平臺

 則 75*n+150*
1

50
*（n+2）N200

 ! 78n+6N200
 ∴ n取 2，即中間設置兩平臺
 ∴平臺的總高度為 4*3=12 cm
 　平臺的總長度為 4*150=600 cm
 　坡道的總高度為 200-12=188 cm
 　坡道的總長度為 188*12=2256 cm
  ∴水平長度為 600+2256=2856 cm=28.56 m

二、 某航空公司因機械故障而停飛，致使平安旅行社原來預定搭此航空公司班機返
臺的 25位旅客，被迫滯留在當地。領隊經詢問後得知，另外三家航空公司飛
往臺灣近期的機位已滿，都必須等待，當時有三種方案可以將旅客送回臺灣如

下表（表中的數據是以每人為單位）。例如 A方案，旅行社必須負擔每人 4500
元的食宿費加上 400元的轉機價差。

　　註：轉機價差是指「轉搭其他航空公司的班機」所需補的票價差額。

　　 領隊向旅行社報告後，旅行社同意領隊可以使用下列經費來解決此事件：食宿
費總共最多 150000元，轉搭其他航空公司班機的轉機價差總共最多 8000元。
試問在經費允許的條件下，要如何分配採用 A、B、C這三種方案的人數，才
能使全部旅客返回臺灣所用的等待總人天數最少？所謂等待總人天數是採用各

方案的人數乘以等待的天數之總和，例如：若採用 A、B、C方案的人數分別
為 8、10、7人，則等待總人天數為 8*3+10*4+7*6=106（人天）。如果
領隊規劃 x人轉搭甲航空公司的班機、y人轉搭乙航空公司的班機，其餘的旅
客轉搭丙航空公司的班機，由下列步驟，求出全部旅客返回臺灣所用的最少等

待總人天數。

　　1寫出此問題的線性規劃不等式及目標函數。（4分）
　　2求可行解區域的所有頂點的坐標。（4分）
　　3求全部旅客返回臺灣所用的最少等待總人天數。（4分）

方案 食宿費 轉機價差 返臺所需等待時間

A　轉搭甲航空公司的班機 4500元 400元 3天

B　轉搭乙航空公司的班機 5500元 200元 4天

C　轉搭丙航空公司的班機 8000元 0元 6天
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試 題 解 析

1　

x+yN25
7x+5yM100
2x+yN40
xM0，yM0且 x，yl

；目標函數 f（x﹐y）=150-3x-2y

 2　（0﹐25），（0﹐20），（
100
7
﹐0），（20﹐0），（15﹐10）

 3　85總人天數
第三冊第二章　直線與圓

線性規劃

難 易 度  中
類 似 題  《大滿貫複習講義-數學乙》第 64頁範例 3
   《指考關鍵 60天-數學乙》主題 28

 設搭甲航空班機有 x人，搭乙航空班機有 y人
 則搭丙航空班機有 25-（x+y）人

 1　

x+yN25
4500x+5500y+8000〔25-（x+y）〕N150000
400x+200yN8000
xM0，yM0且 x，yl

 　  !

x+yN25
7x+5yM100
2x+yN40
xM0，yM0且 x，yl

 　  目標函數 f（x﹐y）=3x+4y+6*〔25-（x+y）〕=150-3x-2y
 2　

   　頂點坐標為（0﹐25），（0﹐20），（
100
7
﹐0），（20﹐0），（15﹐10）

 3　

 

   　故最小值為 85總人天數，此時 x=15，y=10 F

（x﹐y） （0﹐25） （0﹐20）（
100
7
﹐0）（20﹐0）（15﹐10）

f（x , y） 100 110
750
7

90 85

科 目 ��數學 1-4 冊、數學甲、數學乙、物理、

化學、生物、歷史1-2冊、歷史3-4冊、

地理 1-4 冊、公民與社會 1-4 冊

特 色

＊透視大考：提供贏戰大考攻略

＊�聚焦考點：掌握高頻率命題重點

＊充分練習：學測、指考必練題庫

加值配套

＊數學：課後練習簿、解答本、團訂卷

＊物理、化學、生物：解答本、團訂卷

＊歷史：大事年表、解答本、團訂卷

＊地理、公民：解答本、團訂卷

科 目 ��數學 1-4 冊

特 色

＊ �24 週複習計畫，有效提升應考能力

＊�整理近年常考題型，精準掌握學測命題方向

＊�試題簡單新穎，專攻基本概念解題能力

科 目 ��數學 1-4 冊、物理

特 色

＊擷取各版精華編寫，份量適中教學負擔小

＊�試題聚焦於基礎概念與題型

＊�隨書附解答本，輕鬆掌握解題訣竅

複習講義
中等程度

複習講義
中上程度

複習講義
ㄧ般程度

※產品封面以實際成書為準


